

日照市第一届全民健身运动会社区比赛举行

700余人“玩转”社区运动会

本报8月11日讯(记者 刘伟 李宝然) 8月11日,在日照经济技术开发区中心公园,日照市第一届全民健身运动会社区比赛暨日照市第五届城乡社区运动会举办。共有28支代表队参加,

参赛人数超过700人。11日上午8点,日照市第一届全民健身运动会社区比赛暨日照市第五届城乡社区运动会开始。本次运动会由日照市体育局、日照市民政局、日照市社区

办主办,由经济技术开发区管委会承办。

本届社区运动会共设12个比赛项目,其中有“摸石头过河”、“托球跑”等趣味项目,也有“象棋围棋”、“拔河”等传统项目。参

赛队大多来自日照市区以及莒县等地的社区代表队。

在健身气功比赛区,一位参赛市民表示,他来参加比赛看重的不是成绩,成绩好坏无所谓,主要是娱乐,还可以结交更多的

气功爱好者。

11日下午,所有12个项目的比赛全部结束,冠军也都“花落各家”。“我虽然没有取得好成绩,但玩得很高兴!”市民牟先生说。

我运动,我快乐

本报记者 刘伟 李宝然

一天的比赛让众多市民体会到运动的快乐。“在运动中寻找快乐。”,参加日照市第一届全民健身运动会社区比赛的一市民说。



11日,跳绳比赛现场,队员们都“飞”起来了。刘伟 摄

拔河冠军颇“难产”

11日上午10时,拔河赛场上人声鼎沸,该项目决赛第三局比赛马上就要开始,前两局比赛中,莒县城阳代表队和郑州路代表队一比一战平,接下来是关键性一局。

决赛第三局比赛开始了,“加油,加油!”赛场上喊叫声、加油声此起彼伏。赛场上队员各个“脸红脖子粗”,有些队员手臂上青筋暴起,拔河绳子上的坠铃一度静止。

“嗨……”随着一声哨响,城阳代表队开始了欢呼,他们终于

战胜了对手,获得了拔河项目的冠军。“不容易啊。”城阳代表队领队范先生边活动手指边说,“有的队员拔河手臂都磨出血了,有的队员鞋子都坏了,但最终获得冠军还是让我们很高兴。”

据介绍,为来参加比赛,他们早上6点就集合往日照城区赶了。这次城阳代表队共有47名队员参加共9个项目比赛,最终获得拔河比赛冠军和跳绳比赛第三名。

趣味比赛人气高

此次运动会传统比赛项

目,也有“摸石头过河”等趣味比赛项目,该项比赛运动员全部是由三口之家组成的。

比赛道具是三块砖头,比赛开始后,孩子要把砖头放到赛道上,第一块砖头由父亲踩在上面,第二块则是母亲踩在上面,第三块则再放在父亲前面,这样父亲移动一步,后面母亲移动一步,然后孩子再把母亲移动后留下来的砖块拿到父亲前面,依次轮回,直到结束。

由于比赛很具有趣味性,比赛还没开始,赛道两侧就站满了

观众。比赛一开始,就看到孩子们飞快地拿起砖头。“快点,半米,别太远了。”一位父亲站在砖头上指挥着自己的孩子,在一家三口共同协作下,他们离终点一点一点地近了。

围棋比赛孩子多

比赛设置了围棋象棋比赛区,众多参加围棋比赛的参赛队员中,“少年军团”占了七成以上。

比赛中,一个男孩正在专心地盯着棋盘,左手托着下巴,右手正在慢慢玩弄着棋子,他的对手,一个小女孩则刚刚落子。两个孩子周围有许多成年人,男孩旁边一位女士边盯着棋盘边给男孩扇风。

现场一位市民告诉记者,他的儿子今年八岁,学围棋已经两年多了,这次也来参加围棋比赛,但是比较遗憾被淘汰了。他儿子对围棋很有兴趣,小朋友对记者说:“一开始是爸爸让我学的,后来我慢慢喜欢上了下围棋。”

行业资讯

舒适好车帝豪EC7,让你变身“出行达人”

夏季的天气,总是多雨潮湿,酷暑高温,对于喜欢外出游玩的人来说,拥有一部代步汽车,马上让出行变得轻松简单。但是,在如此闷热的夏天,如果汽车空间不大,或外观不够潮,或油耗太高,都会让本来愉快的你变得郁闷异常,忧心忡忡。而时尚又实用的帝豪EC7,可以让你马

上摆脱这些烦恼,立刻变成“出行达人”。

夏季最怕人挨人,皮肤粘皮肤,贴着并排坐。EC7-RV长达2650mm的轴距,缔造了B级两厢车中少有的宽敞空间,坐在里面,一点都不拥挤,为人与人之间腾出更多空间。而内饰方面,简洁的米灰双色设计营造了一种柔和典雅

的安静气氛,身处其中,令人乐得心情舒缓,安享静怡。此外,4门一键上下防夹车窗、天窗、导航,等高端人性化配置,让人尽情享受每一段路。

内有全自动恒温空调,集制冷、采暖、通风于一体,会根据车内人数、日照、车速、环境温度、车内温度及发动机水温,进行

多档位、多模式自动调节车内的温度、湿度、风量、风向、除霜等状态,并自动过滤空气中的污染物,提升车内空气质量,打造最舒适的室内环境。此外,恒温空调能瞬间降至6℃,夏日使用更舒适。温度最小可调0.5℃,温差精度控制可达到±1℃,满足各种乘坐状况的温度调整需要。

莒县交通运输局 人武部加强应急分队建设

近年来,山东省莒县交通运输局人武部高度重视道路交通保障分队的应急能力建设,坚持把编齐配强应急分队成员,应急装备器材保障,应对突发事件能力训练作为建设的重点常抓不懈,取得成效,受到日照军分区、县人民武装部领导的一致赞誉。

为确保应急分队关键时刻拉得出、用得上、起作用,他们一是精心调配人员。他们在全局转业退伍军人中精心挑选了具有公路桥梁、计算机、汽车驾驶、电工等军地对口专业技能,且年轻力壮的40名人员作为应急分队成员,从中筛选出业务素质过硬、三十五岁以下的8名党员分别担任四个班的班长、副班长,保证了队伍

的政治化、专业化、年轻化。二是配齐装备器材。新建民兵器材库,并投资2万余元新购了对讲机、救生衣、头盔、铁镐等应急装备,并安排专人负责管理,定期保养,使储备的各种物资器材能够满足各种条件下目标应急防护建设、及时抢险抢修和快速恢复重建的需要。三是加强业务培训。他们确定每个星期五上午为应急分队的集中训练日,重点对应急动员、快速反应、应急处置、指挥控制、综合保障等方面的能力进行强化训练,在今年8月7日应对“梅花”台风紧急集中拉动中,应急分队快速出动,装备齐全,受到了上级领导的充分肯定和高度评价。

(杨明晓 王爱民)

斯柯达昊锐中高级车十大必备科技配置

斯柯达昊锐采用的EPS电子精确控制动力转向系统,能够通过CAN数据总线接收行驶速度、方向盘转动力矩以及方向盘转动角度等数据,做出最佳的反应。该系统故障率低,能耗低,噪音低,能够根据车速的不同提供不同的助力,大大提高了驾驶和转向的稳定性,在低速行驶时转向轻便灵活,使驾驶员轻松面对复杂多变的城市道路。而在高速行驶时昊锐则沉稳从容,即使速度超过180Km/h也依旧能够稳健应对,为驾驶员者高速行驶保驾护航,实

现了操控、舒适与安全的完美结合。

作为最早被用于飞机、坦克等武器电子系统的通讯联络技术,CAN-BUS总线技术具有极强的抗干扰和纠错能力。昊锐全车采用动力、舒适、信息娱乐、仪表和诊断等5套CAN总线,集中控制全车的电子电器设备,全车信息实现即时共享,并可对电子系统的错误进行数据分析,也便于新电子系统的拓展和加载。此外,在CAN-BUS技术的帮助下,昊锐的防盗性、安全性都得到了较大幅度提升。

例如:在启动车辆时,确认钥匙合法性的信息会通过CAN-BUS总线进行传递,其校验的信息比以往的防盗系统更为丰富。车钥匙、发动机控制器和防盗控制器互相存储对方信息,校验码中还掺杂了随码,从而大幅提高防盗能力。

昊锐不仅有着一双明亮的“眼睛”,而且它的这双“眼睛”也相当的智能。AFS随动转向双氙气大灯能够根据车辆的前后载重、车速、转向角度等信号自动调整前大灯的光柱几何形状,大灯组可以作上

下左右四向运动,光束将随转向盘转动而转动。此外,光轴自动调整系统能根据车速以及转向盘转向角度,自动调整近光轴的照射中心,自动指向入弯,确保弯道中的高能能见度。在后排载重较大导致车身角度上扬时,系统将自动调整光轴倾角,避免光轴上扬对对面来车驾驶员的干扰,使驾驶员获得最佳的视野,从而提高行驶的安全性。与此同时,集成于保险杠上的前雾灯带“转弯照明”功能,转向时弯内两侧的雾灯将亮起,照明弯道死角,提高安全性。

谁与争锋,“油”我做主

——中联瑞麒节油大赛圆满结束

2011年7月31日,日照中联瑞麒第一届节油大赛圆满结束,随着奇瑞瑞麒汽车的全新升级上市,小型汽车市场热战升级,值得一提的是,瑞麒汽车升级上市后,全系官方降价3000元,产品性价比极大提升,搅动小型汽车市场热战升级。近几年,外表时尚而又具有多功能用途的SUV越来越受到消费者欢迎。

然而,随着物价的上涨,油价的走高,城市的拥堵,让众多SUV的年轻“粉丝们”感到了压力,因此兼备实惠价格,又相对省油,多功能的小型SUV逐渐成为市场新宠。

像炎炎夏日的太阳一样,瑞

麒的销量节节攀升,如日中天。2011年7月31日由瑞麒日照中联4S店组织,各位忠诚客户的积极参与下,组织了本次节油大赛,再一次证实了瑞麒是您最明智的选择,真正的省油王。本次比赛分为瑞麒M1一组,瑞麒X1一组,每组8辆车,总共16辆车参加了比赛,比赛从4S店出发——途径同三高速——岚山——沿海公路——万平口风景区——山孚大酒店,比赛路程总共120公里,各位车主亲自驾车。经过激烈的竞争角逐,最终瑞麒X1组一等奖由丁先生获得,百公里油耗仅为3.755L.M1组一等奖由左先生获得,百公里油耗仅为3.315L。

“悦享体验,乐享不停”

长安悦翔/CX20全民关爱月活动开始啦……

免费检测,免费评估,新车特卖,更有各种团购等你抢,最高可享9000元直降,优惠不断,惊喜不停。展区内消暑晚会精彩纷呈,电影大片给力上演,悦翔/CX20让您这个夏天爽不断乐不停。

日照翔达汽车